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ΑΠΟ΢ΠΑ΢ΜΑ 
Από τα πρακτικά τησ με αριθ. 31/2014 τακτικήσ ςυνεδρίαςησ τησ Οικονομικήσ Επιτροπήσ του Δήμου Σρικκαίων. 

 
 
Αριθμ. Απόφ. 465/2014   

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
«Άςκηςη αναςτολήσ και ανακοπήσ κατά του καταςχετηρίου εγγράφου 
του Νομικοφ Προςώπου Ιδιωτικοφ Δικαίου με την επωνυμία «΢ΩΜΑ 
ΟΡΚΩΣΩΝ ΕΚΣΙΜΗΣΩΝ». 

 
΢τα Σρίκαλα ςιμερα τθν 18η του μθνόσ Ιουλίου του ζτουσ 2014, θμζρα Παραςκευή και ϊρα 12.00μ. ςυνιλκε 

ςε τακτικι ςυνεδρίαςθ θ Οικονομικι Επιτροπι του Διμου Σρικκαίων, φςτερα από τθν με αρικμ. πρωτ. 41855/11-7-
2014 ζγγραφθ πρόςκλθςθ του Προζδρου τθσ, που επιδόκθκε και δθμοςιεφκθκε νόμιμα, ςφμφωνα με  τισ διατάξεισ του 
άρκρου 67 παρ. 4 και 75 του ν. 3852/2010, όπωσ ιςχφουν. 
Διαπιςτϊκθκε ότι υπάρχει νόμιμθ απαρτία, δεδομζνου ότι ςε ςφνολο εννζα (9) μελϊν βρζκθκαν (6) μζλθ:  
 
                   ΠΑΡΟΝΣΕ΢ 
1. ΢τουρνάρασ Γεϊργιοσ,              Πρόεδροσ  
2. Πατζρασ Κων/νοσ,                   Αντιπρόεδροσ   
3. Βότςιου- Μακρι Παραςκευι,    μζλοσ  
4. Κυργιάκοσ Ακανάςιοσ,                μζλοσ 
5. Μπίχτασ Θεόδωροσ,                     μζλοσ   
6. Καραλισ ΢τζφανοσ,       αναπλθρωματικό μζλοσ 

ΑΠΟΝΣΕ΢ 
 
1. Σςίνασ Δθμιτριοσ,                        μζλοσ    
2. Ψφχοσ Κων/νοσ,                            μζλοσ 
3. Καϊκθσ Γεϊργιοσ,                          μζλοσ 

                    

 
    ΢τθ ςυνεδρίαςθ παραβρζκθκε και θ κ. Αγγελικι Οικονόμου, υπάλλθλοσ του Διμου, για τθν τιρθςθ των πρακτικϊν. 
    Ο Πρόεδροσ κιρυξε τθν ζναρξθ τθσ ΢υνεδρίαςθσ και  ειςθγοφμενοσ το 8ο κζμα τθσ Η.Δ. ζκεςε υπόψθ τθσ Επιτροπισ 
τθν παρακάτω ειςιγθςθ τθσ Νομικισ Τπθρεςίασ: 
 

ΕΙΣΗΓΗΣΗ 
ΘΕΜΑ : Άςκθςθ αιτιςεωσ αναςτολισ και ανακοπισ κατά του καταςχετθρίου εγγράφου του Νομικοφ Προςώπου 
Ιδιωτικοφ Δικαίου με τθν επωνυμία « ΢ΩΜΑ ΟΡΚΩΣΩΝ ΕΚΣΙΜΗΣΩΝ » που εδρεφει ςτθν Ακινα, οδόσ Ελςιν αρικμ. 3 και 
εκπροςωπείται νόμιμα.  

………………… 
       Σθν 8/7/2014 επιδόκθκε το από 3 /7/2014 καταςχετιριο ζγγραφο του Νομικοφ Προςώπου Ιδιωτικοφ Δικαίου με 
τθν επωνυμία « ΢ΩΜΑ ΟΡΚΩΣΩΝ ΕΚΣΙΜΗΣΩΝ » που εδρεφει ςτθν Ακινα, με το οποίο επιβάλλεται κατάςχεςθ εισ 
χείρασ τθσ Εκνικισ Σράπεηασ και τθσ Σράπεηασ Πειραιώσ για το ποςό των 6.232,40 ευρώ πλζον νομίμων τόκων από τθν 
επόμενθ τθσ επίδοςθσ τθσ από 16.6.2014 επιταγισ πλθρωμισ μζχρι τθν ολοςχερι εξόφλθςθ και επιτάςςεται να μθ μασ 
καταβλθκεί το ποςό αυτό αλλά να παρακρατθκεί από τισ τράπεηασ και να καταβλθκεί ςτο παραπάνω πρόςωπο 
Ιδιωτικοφ Δικαίου.  
     Η  κακ’ θσ θ ανακοπι επζδωςε ςτον Διμο ςτισ 24 Ιουνίου 2014 τθν αρικμ. 849/2014 απόφαςθ του Ειρθνοδικείου 
Ακθνών θ οποία διορκώνεται με τθν υπ’ αρικμ. 1488/2013 απόφαςθ του ιδίου Δικαςτθρίου με τθν από 16 Ιουνίου 
2014 επιταγι προσ εκτζλεςθ τθσ αρικμ. 849/2013 απόφαςθσ με το αρικμ. 202/2014 πρώτο απόγραφο εκτελεςτό αυτισ 
και με τθν οποία επιτάςςεται ο Διμοσ να καταβάλει τα κάτωκι ποςά :  Για επιτατχκζν με τθ με αρικμ. 849/2013 
απόφαςθ του Ειρθνοδικείου Ακθνών, Σμιμα Εργατικών Διαφορών θ οποία διορκώνεται με τθ με αρικμ. 1488/2013 
απόφαςθ, οφειλόμενο ποςό 5.033,46 ευρώ. Για επιδικαςκζντεσ με τθν ωσ άνω απόφαςθ νόμιμουσ τόκουσ από 
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24.8.2011 μζχρι ςιμερα ( 16 Ιουνίου 2014 ) ποςό 848,94 ευρώ, για επιδικαςκζντα δικαςτικά ζξοδα ποςό 250 ευρώ, για 
ζξοδα παρόντοσ αντιγράφου εξ απογράφου, ςφνταξθ παροφςασ επιταγισ, παραγγελία προσ επίδοςθ και επίδοςθ αυτισ 
100 ευρώ, δθλαδι ςυνολικά το ποςό των 6.232,40 ευρώ και όλα αυτά εκτόσ του κονδυλίων των τόκων, νομιμότοκα από 
τθν επίδοςθ του παρόντοσ μζχρι και τθν ολοςχερι εξόφλθςθ, άλλωσ κα εκτελεςτεί αναγκαςτικά οπότε κα 
καταβλθκοφν και 44,02 ευρώ για τθν προσ τον δικαςτικό επιμελθτι δοκθςςόμενθ εντολισ προσ εκτζλεςθ.  
    Δυνάμει τθσ αρικμ. 849/2013 απόφαςθσ του Ειρθνοδικείου Σρικάλων θ οποία διορκώκθκε με τθν αρικμ.1488/2013 
απόφαςθ του ιδίου Δικαςτθρίου υποχρεοφται ο Διμοσ Σρικκαίων να καταβάλει ςτο ΢ώμα Ορκωτών Εκτιμθτών το ποςό 
των 5.033,46 ευρώ νομιμότοκα από 24.8.2011 μζχρι και τθν εξόφλθςθ από εκτιμιςεισ που ανζλαβε και προζβθ φςτερα 
από αιτιςεισ του Διμου και για τισ οποίεσ εξζδωςε τιμολόγια που αναφζρονται ςτθν απόφαςθ αυτι, πλθν όμωσ ο 
Διμοσ δεν κατζβαλε μζχρι και ςιμερα τα ποςά αυτά παρόλο που εκδόκθκαν τα αναφερόμενα ςτθν απόφαςθ 
τιμολόγια ζτουσ 2008, 2009 και 2011.  
    ΢τισ 8/7/2014, όπωσ προαναφζρκθκε επιδόκθκε ςτον Διμο Σρικκαίων το από 3 /7/2014 καταςχετιριο ζγγραφο του 
Νομικοφ Προςώπου Ιδιωτικοφ Δικαίου με τθν επωνυμία « ΢ΩΜΑ ΟΡΚΩΣΩΝ ΕΚΣΙΜΗΣΩΝ », με το οποίο επιβάλλεται 
κατάςχεςθ εισ χείρασ τθσ Εκνικισ Σράπεηασ και τθσ Σράπεηασ Πειραιώσ για το ποςό των 6.232,40 ευρώ, πλζον νομίμων 
τόκων από τθν επόμενθ τθσ επίδοςθσ τθσ από 16.6.2014 επιταγισ πλθρωμισ μζχρι τθν ολοςχερι εξόφλθςθ και 
επιτάςςονται τα τραπεηικά ιδρφματα να μθ καταβάλλουν ςτον Διμο το ποςό αυτό αλλά να παρακρατθκεί από αυτζσ 
και να καταβλθκεί ςτο παραπάνω νομικό πρόςωπο ιδιωτικοφ Δικαίου.   
   Επί του καταςχετθρίου αυτοφ εγγράφου ειςθγοφμαςτε τθν άςκθςθ ανακοπισ και αίτθςθσ αναςτολισ κατά αυτοφ και 
του ΢ώματοσ Ορκωτών Εκτιμθτών προκειμζνου να γίνει αποδζςμευςθ του ποςοφ που καταςχζκθκε, να μθν 
παρακρατθκεί και να αποδοκεί ςε εμάσ και όχι ςτθν κατάςχουςα εταιρεία.  
   ΢ε περίπτωςθ που αποφαςίςετε τθν άςκθςθ ανακοπισ και αιτιςεωσ αναςτολισ κατά του από 8/7/2014 
καταςχετθρίου εγγράφου να δοκεί ςχετικι εντολι και πλθρεξουςιότθτα για τθν άςκθςθ αυτών.  
    ΢ε περίπτωςθ, όμωσ, που αποφαςίςετε τθν καταβολι του ποςοφ προσ αποφυγι επιπλζον τόκων και εξόδων, φςτερα 
από ειςιγθςθ τθσ οικονομικισ υπθρεςίασ κα πρζπει ο νόμιμοσ εκπρόςωποσ του ΢ώματοσ Ορκωτών Εκτιμθτών να 
κατακζςει υπεφκυνθ διλωςθ με τθν οποία να δθλώνει ότι με τθν καταβολι του ποςοφ εξοφλείται πλιρωσ και 
ολοςχερώσ και ουδεμία απαίτθςθ και αξίωςθ κα διατθρεί κατά του Διμου που να πθγάηει από τθν αιτία αυτι και 
επιπλζον να προβεί ςε άρςθ του καταςχετθρίου εισ χείρασ των τραπεηών θ οποία κα κοινοποιθκεί και ςτον Διμο μασ.  
 
          Η Οικονομικι Επιτροπι μετά από διαλογικι ςυηιτθςθ και αφοφ ζλαβε υπϋ όψθ τθσ τθν ειςιγθςθ του αρμόδιου 
τμιματοσ κακϊσ και τισ διατάξεισ τθσ παρ. 1 του άρκρου 72 του Ν. 3852/2010,  

 
ΑΠΟΦΑ΢ΙΖΕΙ ομόφωνα 

 
     Σθ μθ άςκθςθ αιτιςεωσ αναςτολισ και ανακοπισ κατά του καταςχετθρίου εγγράφου του Νομικοφ Προςϊπου 
Ιδιωτικοφ Δικαίου με τθν επωνυμία «΢ΩΜΑ ΟΡΚΩΣΩΝ ΕΚΣΙΜΗΣΩΝ» και τθν καταβολι του ποςοφ, εφόςον κατατεκεί 
από νόμιμο εκπρόςωπο του ΢ϊματοσ Ορκωτϊν Εκτιμθτϊν υπεφκυνθ διλωςθ με τθν οποία να δθλϊνει ότι, με τθν 
καταβολι του ποςοφ εξοφλείται πλιρωσ και ολοςχερϊσ και ουδεμία απαίτθςθ και αξίωςθ κα διατθρεί κατά του 
Διμου που να πθγάηει από τθν αιτία αυτι και επιπλζον να προβεί ςε άρςθ του καταςχετθρίου εισ χείρασ των τραπεηϊν 
θ οποία κα κοινοποιθκεί και ςτον Διμο Σρικκαίων. 
  Η παροφςα κοινοποιείται ςτθν Δ/νςθ Οικονομικϊν Τπθρεςιϊν για να ενεργιςει ςχετικά.   
  Η απόφαςη αυτή πήρε αφξοντα αριθμό  465/2014. 
 

Η  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ  ΕΠΙΣΡΟΠΗ 
 

                             Ο ΠΡΟΕΔΡΟ΢                                                                                                          ΣΑ ΜΕΛΗ 
                      ΓΕΩΡΓΙΟ΢ ΢ΣΟΤΡΝΑΡΑ΢                              Ακριβζσ απόςπαςμα 

     ΑΝΣΙΔΗΜΑΡΧΟ΢                         Σρίκαλα  21/7/2014     
                         Ο  ΠΡΟΕΔΡΟ΢ 

 
                             ΓΕΩΡΓΙΟ΢ ΢ΣΟΤΡΝΑΡΑ΢ 

        ΑΝΣΙΔΗΜΑΡΧΟ΢ 
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